Отчет

о проделанной работе ответственной по ИКТ за первую четверть
 2013-2014 учебного года

В  связи с окончанием первой четверти мною подведены итоги о проделанной работе по ИКТ.

 Ежемесячно заполнялись мониторинги KPMO школа, обновлялся сайт школы. С целью своевременного получения необходимой документации на должном уровне работала электронная почта. 

В течение первой четверти  учебного года была установлена интерактивная доска для первого класса, были обновлены программные обеспечения Linux и Windows для компьютеров в компьютерном классе.

Были подготовлены электронные журналы для их дальнейшего заполнения учителями, обновлены данные  о педагогическом составе, об учащихся школы, составлено расписание уроков и звонков, активно ведется работа по ее заполнению.
На уроках информатики ИКТ  с учащимися проводятся практические занятия, что углубляет их знание по пользованию ПК (персонального компьютера). Самые активные учащиеся помогают учителям-предметникам заполнять  различные бумаги, таблицы, скачивают с Интернета  интересные дополнительные материалы для использования на уроках.

Хочется отметить учителей-предметников, которые приступили к работе по заполнению электронных журналов: Иналова Таиса, Мацаева Тоита, Мазаева Милана.

Также хочется отметить учителей, умело пользующихся услугами Интернет: Курбанова Мадина, Иналова Таиса, Иналова Петимат, Байсангуров Иса, Мацаева Тоита, Мазаева Милана.
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